

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: 3T/165/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3113012394
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 04. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Tóthová
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2014:3113012394.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín na hlavnom pojednávaní konanom dňa 29.04.2014 v Trenčíne v senáte zloženom z predsedkyne senátu JUDr. Evy Tóthovej a prísediacich Boženy Podmanickej a Moniky Pšenčíkovej rozhodol

rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zákona u obžalovaného V. J. sa zrušuje v právoplatnom rozsudku Okresného súdu Bratislava V, sp. zn. 6T 121/2012 zo dňa 30.11.2012, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.11.2012 výrok o vine zo spáchania v bodoch 1-8 pokračovacieho zločinu úverového podvodu spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 222 ods. 1, ods. 3 písm. a), písm. c) Tr. zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písm. b) Tr. zákona, pričom v bodoch 1, 3, 7 a 8 v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona na skutkovom základe uvedenom v tomto rozsudku

1, dňa 16.12.2011 v predajni TPD, na Farského ulici č. 26, Bratislava sa pokúsila uzavrieť obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 899,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla v žiadosti o úver spoločnosť Agama s.r.o., Kočánkova 1, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu minimálne 899,- Eur,

2, dňa 16.12.2011 v predajni Shark Computers, Bottova č. 7, Bratislava uzavrela obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 699,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných v splátkach v celkovej sume 1 104,60 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla spoločnosť Agama s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 1104,60 Eur,

3, dňa 19.01.2012 v predajni Elektra s.r.o. (Euronics), Štefánikova č. 6833, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený F. Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 539,01 Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť

Univerzum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia predmetnej úverovej zmluvy by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 659,52 Eur,

4, dňa 19.01.2012 v predajni Shark Computers, OC Max Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený F. Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 629,10 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 816,- Eur, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Univerzum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nie je splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 816,- Eur;

5, dňa 20.01.2012 v predajni Baumax s.r.o., pobočka Trnava, Nová ul. 11, Trnava uzavrel obvinený P. U., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 79,77 Eur na kúpu stavebného materiálu, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 841,80 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Gordon Construct, Kapitulská 446/4, Trnava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 841,80,- Eur,

6, dňa 31.01.2012 v predajni Datart Megastore, s.r.o., OC Max - Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený X. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 579,58 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 644,- Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, D.: XX XXX XXX, spôsobili škodu 644,- Eur,

7, dňa 31.01.2012 v predajni TPrint+ s.r.o., OC Laugarício, Belá 7271, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený X. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 799,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 799,- Eur,

8, dňa 05.02.2012 v predajni Planeo Elektro, OC Storeland, Hodonínska 27, Bratislava sa pokúsil uzavrieť obvinený M. F., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 918,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť JBM, s.r.o., Donnerova 13, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto

spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 918,- Eur,

a súčasne sa zrušuje aj výrok o treste tam obžalovanému uložený podľa § 222 ods. 3 Tr. zákona s použitím § 38 ods. 2 Tr. zákona s prihliadnutím na § 36 písm. l) Tr. zákona, § 37 písm. m) Tr. zákona vo výmere 3 roky, na výkon ktorého bol podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zákona zaradený do ústavu pre výkon trestu so stredným stupňom stráženia a zároveň je obžalovaný

V. J.
vinný, že

1, dňa 16.12.2011 v predajni TPD, na Farského ulici č. 26, Bratislava sa pokúsila uzavrieť obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 899,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla v žiadosti o úver spoločnosť Agama s.r.o., A. 1, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu minimálne 899,- Eur,

2, dňa 16.12.2011 v predajni Shark Computers, Bottova č. 7, Bratislava uzavrela obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. 42702892690001, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 699,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných v splátkach v celkovej sume 1 104,60 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla spoločnosť Agama s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., X. 7, B., IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 1104,60 Eur,

3, dňa 19.01.2012 v predajni Elektra s.r.o. (Euronics), Štefánikova č. 6833, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený F. Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 539,01 Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť Univerzum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia predmetnej úverovej zmluvy by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, B., IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 659,52 Eur,

4, dňa 19.01.2012 v predajni Shark Computers, OC Max Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený F. Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 629,10 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 816,- Eur, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Univerzum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nie je splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 816,- Eur;

5, dňa 20.01.2012 v predajni Baumax s.r.o., pobočka Trnava, Nová ul. 11, Trnava uzavrel obvinený P. U., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 79,77 Eur na kúpu stavebného materiálu, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 841,80 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Gordon Construct, Kapitulská 446/4, Trnava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 841,80,- Eur,

6, dňa 31.01.2012 v predajni Datart Megastore, s.r.o., OC Max - Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený X. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. 262464114461313, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 579,58 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 644,- Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 644,- Eur,

7, dňa 31.01.2012 v predajni TPrint+ s.r.o., OC Laugarício, Belá 7271, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený Peter Sivák, ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. 4201120621, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 799,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 799,- Eur,

8, dňa 05.02.2012 v predajni Planeo Elektro, OC Storeland, Hodonínska 27, Bratislava sa pokúsil uzavrieť obvinený M. F., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 918,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť JBM, s.r.o., Donnerova 13, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: 36 XXX XXX, spôsobili škodu 918,- Eur,

9, obvinení V. J. a F. Q. v Trenčíne dňa 18.01.2012 sľúbili odmenu 100,- eur obvinenému X. R., ak tento uzatvorí úverovú zmluvu, pri ktorej uvedie ako zamestnávateľa spol. Tandem SK, s. r. o., Bratislava, Česká 3, hoci v tom čase bol nezamestnaný, obvinený Patrik Uher tak aj vykonal, pričom dňa 18.01.2012 v čase o 14,00 hod. v predajni Shark Computers, a.s., ul. M. R. Štefánika - OC Max, uzatvoril za prítomnosti obv. V. J. a obv. F. Q. zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. XXXXXXXXXXXXXXXX so spol. Cetelem s výškou úveru 584,- eur, ktorý sa zaviazal spoločnosti splatiť v celkovej výške 649,- eur v 12 mesačných splátkach, každá splátka vo výške 62,12,- eur počnúc dňom 15.02.2012, a finančné prostriedky z úveru použil na kúpu notebooku HP Pavilion g7-1210ec QH559EA, ktorý si však vzali obvinení F. Q. a V. J., pričom obvinený X. R. nedostal ani sľúbenú odmenu a ani tovar, ktorý sa zaviazal v zmluve splácať, obvinení týmto konaním uviedli do omylu spol. Cetelem Slovensko, a.s., ktorej týmto spôsobili škodu vo výške 649,- eur,
teda

v bodoch 1-9 spoločným konaním vylákal od iného úver, tým že ho uviedol do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru a tak mu spôsobil väčšiu škodu čin spáchal závažnejším spôsobom konania, po dlhší čas, pričom v bodoch 1, 3, 7, a 8 jeho spoločné konanie bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle vylákať od iného úver, tým že ho uvedie do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru a tak mu spôsobí väčšiu škodu a čin spácha závažnejším spôsobom konania po dlhší čas, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,

čím spáchal

v bodoch 1-9 pokračovací zločin úverového podvodu spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 222 ods. 1, ods. 3 písm. a, písm. c) Tr. zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písm. b) Tr. zákona, pričom v bodoch 1, 3, 7 a 8 v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona .

Za to sa
o d s u d z u j e

Podľa § 222 ods. 3 Tr. zákona s použitím § 38 ods. 2, § 36 písm. l), § 37 písm. m) Tr. zákona, za použitia § 41 ods. 3 Tr. zákona na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zákona súd obžalovaného pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zákona u obžalovaného F. Q. sa zrušuje v právoplatnom rozsudku Okresného súdu Bratislava V, sp. zn. 6T 121/2012 zo dňa 30.11.2012, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.11.2012 výrok o vine zo spáchania v bodoch 1-9 pokračovacieho zločinu úverového podvodu spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 222 ods. 1, ods. 3 písm. a), písm. c) Tr. zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písm. b) Tr. zákona, pričom v bodoch 1, 3, 7 a 8 v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona na skutkovom základe uvedenom v tomto rozsudku

1, dňa 16.12.2011 v predajni TPD, na Farského ulici č. 26, Bratislava sa pokúsila uzavrieť obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 899,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla v žiadosti o úver spoločnosť Agama s.r.o., Kočánkova 1, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu minimálne 899,- Eur,

2, dňa 16.12.2011 v predajni Shark Computers, Bottova č. 7, Bratislava uzavrela obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 699,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných v splátkach v celkovej sume 1 104,60 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla spoločnosť Agama s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 1104,60 Eur,

3, dňa 19.01.2012 v predajni Elektra s.r.o. (Euronics), Štefánikova č. 6833, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený F. Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 539,01 Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný

riadne spláčať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť Univerzum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia predmetnej úverovej zmluvy by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 659,52 Eur,

4, dňa 19.01.2012 v predajni Shark Computers, OC Max Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený F. Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 629,10 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal spláčať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 816,- Eur, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne spláčať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Univerzum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nie je splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 816,- Eur;

5, dňa 20.01.2012 v predajni Baumax s.r.o., pobočka Trnava, Nová ul. 11, Trnava uzavrel obvinený P. U., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 679,77 Eur na kúpu stavebného materiálu, ktorý sa zaviazal spláčať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 841,80 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne spláčať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Gordon Construct, Kapitulská 446/4, Trnava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení Mário Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 841,80,- Eur,

6, dňa 31.01.2012 v predajni Datart Megastore, s.r.o., OC Max - Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený X. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. 262464114461313, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 579,58 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal spláčať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 644,- Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne spláčať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 644,- Eur,

7, dňa 31.01.2012 v predajni TPrint+ s.r.o., OC Laugarício, Belá 7271, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený X. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou O. Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 799,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom spláčať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne spláčať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení Mário Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 799,- Eur,

8, dňa 05.02.2012 v predajni Planeo Elektro, OC Storeland, Hodonínska 27, Bratislava sa pokúsil uzavrieť obvinený M. F., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 918,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom spláčať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne spláčať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť JBM, s.r.o., Donnerova 13, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy

nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 918,- Eur,

9, dňa 06.02.2012 v predajni Alza.sk, Prievozská 18, Bratislava uzavrel obvinený J. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELOM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 733,91 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 815,50 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť IDT PLUS s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytol obvinený Mário Q., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 915,50 Eur,

a súčasne sa zrušuje aj výrok o treste tam obžalovanému uložený podľa § 222 ods. 3 Tr. zákona s použitím § 38 ods. 2 Tr. zákona s prihliadnutím na § 36 písm. l) Tr. zákona, § 37 písm. m) Tr. zákona vo výmere 3 roky, na výkon ktorého bol podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zákona zaradený do ústavu pre výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a zároveň je obžalovaný

F. Q.
vinný, že

1, dňa 16.12.2011 v predajni TPD, na Farského ulici č. 26, Bratislava sa pokúsila uzavrieť obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 899,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla v žiadosti o úver spoločnosť Agama s.r.o., Kočánkova 1, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu minimálne 899,- Eur,

2, dňa 16.12.2011 v predajni Shark Computers, Bottova č. 7, Bratislava uzavrela obvinená L. J., ktorá je samostatne trestne stíhaná v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 699,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazala splácať v pravidelných mesačných v splátkach v celkovej sume 1 104,60 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bola vedomá, že nebude schopná riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedla spoločnosť Agama s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracovala a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti jej poskytli obvinení F. Q., V. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 1104,60 Eur,

3, dňa 19.01.2012 v predajni Elektra s.r.o. (Euronics), Štefánikova č. 6833, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený Marián Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 539,01 Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť Univerzum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia predmetnej úverovej zmluvy by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 659,52 Eur,

4, dňa 19.01.2012 v predajni Shark Computers, OC Max Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený F. Z., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 629,10 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 816,- Eur, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Universum s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., K. J. a V. J., predmetný úver doposiaľ nie je splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 816,- Eur;

5, dňa 20.01.2012 v predajni Baumax s.r.o., pobočka Trnava, Nová ul. 11, Trnava uzavrel obvinený P. U., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. 4201079032, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 679,77 Eur na kúpu stavebného materiálu, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 841,80 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť Gordon Construct, Kapitulská 446/4, Trnava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení Mário Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 841,80,- Eur,

6, dňa 31.01.2012 v predajni Datart Megastore, s.r.o., OC Max - Trenčín, M. R. Štefánika 426, Trenčín uzavrel obvinený X. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELEM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. 262464114461313, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 579,58 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 644,- Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 644,- Eur,

7, dňa 31.01.2012 v predajni TPrint+ s.r.o., OC Laugarício, Belá 7271, Trenčín sa pokúsil uzavrieť obvinený X. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 799,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť REDOM s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX spôsobili škodu 799,- Eur,

8, dňa 05.02.2012 v predajni Planeo Elektro, OC Storeland, Hodonínska 27, Bratislava sa pokúsil uzavrieť obvinený M. F., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou Home Credit Slovakia, a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 918,- Eur na kúpu čiernej elektroniky, so záväzkom splácať predmetný úver v pravidelných mesačných splátkach, pričom pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebude schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol v žiadosti o úver spoločnosť JBM, s.r.o., Donnerova 13, Bratislava, pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i o názve spoločnosti mu poskytli obvinení F. Q., V. J. a K. J., avšak zmluva uzavretá nebola, čím v prípade uzavretia zmluvy a poskytnutia úveru by týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 147, Piešťany, IČO: XX XXX XXX, spôsobili škodu 918,- Eur,

9, dňa 06.02.2012 v predajni Alza.sk, Prievozská 18, Bratislava uzavrel obvinený J. Q., ktorý je samostatne trestne stíhaný v inom trestnom konaní, s poškodenou spoločnosťou CETELOM SLOVENSKO a.s. úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXXXXXX, ktorej predmetom bolo poskytnutie finančného úveru v sume 733,91 Eur na kúpu čiernej elektroniky, ktorý sa zaviazal splácať v pravidelných mesačných splátkach v celkovej sume 815,50 Eur, pričom už pri uzatváraní predmetnej zmluvy si bol vedomý, že nebol by schopný riadne splácať jednotlivé splátky a ako svojho zamestnávateľa uviedol spoločnosť IDT PLUS s.r.o., pričom v tejto spoločnosti nikdy nepracoval a fiktívne údaje o výške príjmu ako i samotný názov spoločnosti mu poskytol obvinený F. Q., predmetný úver doposiaľ nebol splatený, čím týmto spoločným konaním poškodenej spoločnosti CETELEM SLOVENSKO a.s., Panenská 7, Bratislava, D.: 35 XXX XXX, spôsobili škodu 915,50 Eur,

10, obvinení V. J. a F. Q. v Trenčíne dňa 18.01.2012 sľúbili odmenu 100,- eur obvinenému X. R., ak tento uzatvorí úverovú zmluvu, pri ktorej uvedie ako zamestnávateľa spol. Tandem SK, s. r. o., Bratislava, Česká 3, hoci v tom čase bol nezamestnaný, obvinený X. R. tak aj vykonal, pričom dňa 18.01.2012 v čase o 14,00 hod. v predajni Shark Computers, a.s., ul. M. R. Štefánika - OC Max, uzatvoril za prítomnosti obv. V. J. a obv. F. Q. zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. XXXXXXXXXXXXXXXX so spol. Cetelem s výškou úveru 584,- eur, ktorý sa zaviazal spoločnosti splatiť v celkovej výške 649,- eur v 12 mesačných splátkach, každá splátka vo výške 62,12,- eur počnúc dňom 15.02.2012, a finančné prostriedky z úveru použil na kúpu notebooku HP Pavilion g7-1210ec QH559EA, ktorý si však vzali obvinení F. Q. a V. J., pričom obvinený X. R. nedostal ani sľúbenú odmenu a ani tovar, ktorý sa zaviazal v zmluve splácať, obvinení týmto konaním uviedli do omylu spol. Cetelem Slovensko, a.s., ktorej týmto spôsobili škodu vo výške 649,- eur,

teda

v bodoch 1-10 spoločným konaním vylákal od iného úver, tým že ho uviedol do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru a tak mu spôsobil väčšiu škodu čin spáchal závažnejším spôsobom konania, po dlhší čas, pričom v bodoch 1, 3, 7, a 8 jeho spoločné konanie bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu, ktorého sa dopustil v úmysle vylákať od iného úver, tým že ho uvedie do omylu v otázke splnenia podmienok na poskytnutie úveru a tak mu spôsobí väčšiu škodu a čin spácha závažnejším spôsobom konania po dlhší čas, avšak k dokonaniu trestného činu nedošlo,

čím spáchal

v bodoch 1-10 pokračovací zločin úverového podvodu spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 222 ods. 1, ods. 3 písm. a, písm. c) Tr. zákona s poukazom na ustanovenie § 138 písm. b) Tr. zákona, pričom v bodoch 1, 3, 7 a 8 v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona .

Za to sa

o d s u d z u j e

Podľa § 222 ods. 3 Tr. zákona s použitím § 38 ods. 2, § 36 písm. l), § 37 písm. m) Tr. zákona, za použitia § 42 ods. 1 Tr. zákona a § 41 ods. 3 Tr. zákona na súhrnný a spoločný trest odňatia slobody vo výmere 37 (tridsaťsedem) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zákona súd obžalovaného pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona súd zároveň ruší výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Bratislava V, sp. zn. 3T 27/2012 zo dňa 27.06.2013, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 05.11.2013 a ktorým bol obvinený F. Q. odsúdený pre prečin úverového podvodu spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 222 ods. 1 Tr. zákona k trestu 18 mesiacov s podmieneným odkladom výkonu trestu na skúšobnú dobu v trvaní 2,5 roka, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. poriadku sa poškodená spoločnosť Cetelem Slovensko, a. s., Panónska 7 Bratislava, odkazuje s nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku toto písomné vyhotovenie neobsahuje odôvodnenie, pretože všetci účastníci sa vzdali odvolania ihneď po vyhlásení rozsudku alebo tak urobili v lehote 3 pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Trenčín na Krajský súd v Trenčíne. Odvolanie nemôže podať, kto sa ho výslovne vzdal.